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Ata nº 052/18

Ata da Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos trinta dias do mês de outubro do ano
de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Marcelo Rabello Neves,
com a presença dos Vereadores Josélia dos Santos, Luis Carlos da Silva,
Claudio Vieira Ramos e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram
o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
cinquenta e cinco minutos o Sr. Presidente fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador
Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º
Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 51, da Sessão Ordinária realizada
no dia vinte e cinco de outubro de dois mil e dezoito, que, depois de
lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo
após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, 1º
Secretário ad hoc fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constava o Ofício GP nº 650/18, de protocolo nº 827/18, que solicita
alteração na data da Audiência Pública com os servidores da Secretaria
de Saúde; Ofício GP nº 647/18, de protocolo nº 828/18, que informa
o encaminhamento da Indicação Legislativa nº 797/18 aos setores
competentes; os Requerimentos de Informações de nºs 824 a 825, e
830 a 838/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; as Indicações
Legislativas de nºs 826/18, de autoria dos Vereadores Francisco
Bulhões e Marcelo Neves; nºs 839 e 840/18, de autoria do Vereador
Francisco Bulhões; e nº 841/18, de autoria do Vereador Marcelo Neves;
o Projeto de Resolução nº 843/18, de autoria do Vereador Marcelo
Neves, que concede título honorífico para o Dr. Wilson José Witzel; e
o Projeto de Resolução nº 844/18, de autoria da Vereadora Josélia
dos Santos, que concede título honorífico para o Sr. Luis Carlos da
Silva. Findas as leituras do Expediente, havendo oradores inscritos
para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra
que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores
e demais presentes. Pontuou sobre o último domingo em que o povo
foi às urnas, bem como com relação ao candidato eleito Wilson Witzel
que foi uma grande surpresa e teve grande votação no Município de
São José, ressaltando a esperança de que faça algo pela cidade.
Mencionou diversas demandas e necessidades do Município,
principalmente no que diz respeito a saúde, dentre outras. Finalizou
desejando uma boa noite. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no
Expediente, não havendo Ordem do Dia e não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte e oito
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a
presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário,
convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a
ser realizada no dia primeiro de novembro de dois mil e dezoito, às
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dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Fábio Guerra, 1º Secretário ad hoc, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
trinta de outubro de dois mil e dezoito.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

Ata nº 053/18

Ata da Quinquagésima Terceira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Marcelo Rabello Neves, Lucas Duarte Rabello,
Josélia dos Santos, Renilda Pereira Gonçalves, Claudio Vieira Ramos, Felipe Machado Cairo Baltazar e Fábio Meireles
Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e sete minutos o Sr.
Presidente fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Felipe Baltazar para
fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário
fizesse a leitura da Ata de nº 52, da Sessão Ordinária realizada no dia trinta de outubro de dois mil e dezoito, que, depois de
lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe
Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso
primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 651/18, de protocolo nº 844/18, que encaminha o Projeto de Lei que
altera o Artigo 14 da Lei nº 2, Imposto sobre Transmissão de Bens Imóveis; o Projeto de Resolução nº 846/18, de autoria
do Vereador Claudio Ramos, que outorga título honorífico para o Sr. Luiz Antonio de Souza Teixeira Júnior; o Projeto de
Resolução nº 851/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello, que outorga título honorífico para o Sr. Gerson de Souza
Ramos Figueiredo; as Indicações Legislativas de nºs 847 a 850/18, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos; e a Indicação
Legislativa nº 852/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra. Findas as leituras do Expediente, havendo orador inscrito
para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou parabenizando a equipe da Secretaria
de obras pela operação tapa-buracos realizada em Camboatá, bem como a identificação do problema que estava deixando
várias comunidades com sério problema no abastecimento de água, agradecendo também a equipe da Secretaria de Meio
Ambiente e do Daes.  Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, havendo Ordem do Dia passou-se a votação
e aprovação do parecer da Comissão de Justiça e Redação, pela inadmissibilidade ao Projeto de Lei nº 372/18, de autoria
do Poder Executivo, que requer a revogação da Lei nº 2.068, de 2017, que deu denominação a logradouro público no
Brucussu; os Requerimentos de Informações de nºs 824 e 825/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; e as Indicações
Legislativas de nºs 816 a 818/18, e 852/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; nº 821 e 822/18, de autoria do Vereador
Claudio Ramos; nº 826/18, de autoria dos Vereadores Francisco Bulhões e Marcelo Neves; nºs 839 e 840/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; nº 841 e 842/18, de autoria do Vereador Marcelo Neves; e nºs 847 a 850/18, de autoria da
Vereadora Josélia dos Santos. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às
dezoito horas e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando
a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia
seis de novembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos
de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em primeiro de novembro de dois mil e dezoito.

Ata nº 054/18

Ata da Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Marcelo Rabello Neves, Lucas Duarte Rabello,
Josélia dos Santos, Renilda Pereira Gonçalves, Felipe Machado Cairo Baltazar e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram
o livro de presença e, havendo número legal, às dezoito horas o Sr. Presidente fazendo a invocação regimental, deu início
aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Josélia dos Santos para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, 2º Secretário ad hoc fizesse a leitura da Ata de nº 53, da
Sessão Ordinária realizada no dia primeiro de novembro de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário
fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constava o Projeto de Resolução nº 867/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões, que requer a outorga de título
honorífico para o Sr. Elton de Melo Santos. Os requerimento de informações de nºs 856 e 865/18, de autoria do Vereador
Felipe Baltazar; nº 866/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello; de nºs 871 a 887/18, de autoria do Vereador Claudio
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Ramos; e as Indicações Legislativas nº 854/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; nº 868/18, de autoria dos Vereadores
Francisco Bulhões e Marcelo Neves; nº 869 e 870/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Findas as leituras do
Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou
cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Relatou o último acontecimento na praça
João Werneck, dizendo que providências tem que ser tomadas e que de imediato protocolou uma indicação para que a
mesma seja monitorada. Relatou ainda que há pouco efetivo na DPO e que não tem como cobrir toda cidade e foi solicitado
reunião com o Coronel Marco Aurélio para que promova soluções. Ressaltou sobre a visita realizada ao posto de saúde do
Roçadinho para aferir os problemas lá encontrados. Destacou ainda, que a Secretaria de Esportes e Lazer repare os
equipamentos da academia de saúde e realize projeto para melhor aproveitamento quanto ao Parque de Exposições. Finalizou
desejando boa noite. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que que agradeceu as
ações feitas pela Secretaria de obras nas comunidades de Jaguara, Camboatá e Contendas. Inscrito na Fala do Expediente,
usou a Tribuna o Vereador Felipe Baltazar que iniciou com breve relato sobre as questões aplicadas pelo ENEM no último
domingo, no seu modo de ver promovem a anarquia e confundem a juventude. Ressaltou ainda sobre a expectativa da
nomeação do Ministro da Educação a ser nomeado. Finalizou agradecendo. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no
Expediente, não havendo Ordem do Dia e nem oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezenove horas e dez
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes
no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia oito de novembro de
dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem
deliberados pelas comissões permanentes e também acontece Audiência Pública com os servidores da Secretaria Municipal
de Saúde. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em seis de
novembro de dois mil e dezoito.

ATOS DA COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 002/2018 - AO CONTRATO Nº 007/2017

INSTRUMENTO: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 007/2017;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa OFFICEPORT TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA ME;
OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato original, permanecendo inalteradas todas as demais cláusulas e
condições;
VIGÊNCIA: até 15 de novembro de 2018;
VALOR: R$ 4.080,00 (quatro mil e oitenta reais) mensais;
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.001.01.031.0001.2.001.3.3.90.39.00.00;
DATA DA ASSINATURA: 16 de outubro de 2018.

Michele Cabral Tavares
Diretora Técnica Financeira

Matrícula: 112-2
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